

जी. बी. मोदी विद्या मन्दिर ने कायम रखी श्रेष्ठता की परंपरा



माई झुंझुनू। सीबीएसई के कक्षा 10 के परीक्षा परिणाम प्रत्येक वर्ष की भांति इस वर्ष भी जी. बी. मोदी विद्या मन्दिर के छात्रों ने श्रेष्ठ परिणाम देकर श्रेष्ठता की परम्परा बनाये रखी। परीक्षा परिणाम में **10 CGPA** (95 प्रतिशत व अधिक) पाने वाले छात्रों की संख्या पिछले सत्र से बेहतर 13 रही, **9.5 CGPA** 7 विद्यार्थी, **9 CGPA** 12 विद्यार्थी।

शेष सभी छात्र-छात्राओं ने भी **6.8 CGPA** से अधिक रहकर विद्यालय को गौरवान्वित किया है। विद्यालय परिवार ने बच्चों के उज्वल भविष्य के लिए अपने प्रयासों से शिक्षा के क्षेत्र में और अधिक बेहतर

परिणाम के लिए कटिबद्धता व्यक्त की। विद्यालय डायरेक्टर गिरिधर पारीक ने इस परीक्षा परिणाम का पूरा श्रेय बच्चों की मेहनत व कक्षा 10 के अध्यापकों पूनम गुप्ता, अनिता सोनी, निधि सिहाग, बलराम चौरसिया, विजेन्द्र, विकास पूनियां, विनेश शेखावत, व ललित रायैड के समर्पण को दिया।

बच्चों को पुरष-माला पहनाकर व मुंह मीठा करवाकर उनके उज्वल भविष्य की कामना की। संस्था सचिव श्री श्रवण केजुडीवाल ने बच्चों को बधाई दी व अध्यापकगण तथा अभिभावकों को सहयोग के लिए धन्यवाद दिया।

चावो दादी विद्या कुंज में ग्रीष्म कालीन अभिरूचि केन्द्र

माई झुंझुनू, 17 मई। राणी सती रोड स्थित चावो दादी विद्या कुंज में राजस्थान राज्य भारत स्काउट गाइड द्वारा ग्रीष्म कालीन लघु उद्योग एवं अभिरूचि केन्द्र का संचालन किया गया। जिसका शुभारम्भ गुरुवार को विद्यालय उपाध्यक्ष हरिशंकर खेतान एवं सचिव उमेश खेतान द्वारा किया गया।

इस केन्द्र पर 10 प्रशिक्षकों द्वारा सिलाई, क्राफ्ट, पेंटिंग, ताइक्वांडो, संगीत बैण्ड, नृत्य, कम्प्यूटर का प्रशिक्षण किया जा रहा है। जिसमें विद्यार्थी स्काउट गाइड मुख्यालय में सम्पर्क कर अपना पंजीकरण करवा सकते हैं। इस शिविर के दौरान बच्चों को एक दिन भ्रमण तथा धूम्रपान निषेध दिवस विश्व पर्यावरण दिवस पर विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन भी किया जायेगा।

शिक्षा मंत्री बृजकिशोर शर्मा का अभिनंदन

माई झुंझुनू। शिक्षा मंत्री बृजकिशोर शर्मा का अभिनंदन गौड ब्राह्मण महासभा झुंझुनू की ओर से किया गया। महासभा जिलाध्यक्ष संतकुमार पुरोहित के नेतृत्व में महासभा के पदाधिकारी व कार्यकर्ता जयपुर स्थित शेखावाटी सामुदायिक केंद्र पहुंचे। जहां उन्होंने शिक्षा मंत्री को शर्मा को साफा, शॉल, दुपट्टा, श्रीफल व भगवान परशुराम का चित्र भेंट कर उनका अभिनंदन किया। ने बताया इस अवसर पर संयोजक उमाशंकर महमियां महासभा महामंत्री कांति प्रसाद ढुंड, प्रवक्ता शिवचरण पुरोहित, कोषाध्यक्ष प्रदीप शर्मा, युवा प्रकोष्ठ जिलाध्यक्ष सुनील शर्मा, कार्यालय प्रभारी विजय कुमार बावलिया, संरक्षक भवानीशंकर पुरोहित आदि उपस्थित थे।

प्रणवकों का प्रशिक्षण 4 जून को सूचना केन्द्र में

झुंझुनू, 25 मई। राज्य सरकार के निर्देशों की पालना में नए राशन कार्ड बनाने की प्रक्रिया एक जून से प्रारंभ हो जाएगी। उपखण्ड अधिकारी रिछपाल सिंह बुरडुक ने नए राशन कार्ड बनाने के कार्य के लिए वार्डवार 45 प्रणवकों को लगाया है। उन्होंने सभी प्रणवकों को आगामी 4 जून को दोपहर तीन बजे सूचना केन्द्र के सभागार में प्रशिक्षण लेने के लिए आवश्यक रूप से उपस्थित होने को कहा है।

न्यू राजस्थान की मोनिका ने किया नाम रोशन

माई झुंझुनू 17 मई स्थानीय न्यू राजस्थान बालिका पीजी महाविद्यालय में बी.एससी. द्वितीय वर्ष में अध्ययनरत छात्रा मोनिका पुत्री भगतसिंह ने गत सितम्बर में आयोजित राजस्व पटवार मण्डल परीक्षा में 61वीं रैंक प्राप्त कर जिले एवं संस्था का नाम रोशन किया है। चूरू जिले की राजगढ़ तहसील के ताम्बा खेड़ी ग्राम की रहने वाली इस होनहार छात्रा ने अपनी इस उपलब्धि का श्रेय अपने माता-पिता एवं संस्था प्रबन्ध निदेशक इंजी. प्यारेलाल ढूकिया को दिया है। छात्रा ने बताया कि इस परीक्षा के लिए उसने लगातार आठ से दस घंटे नियमित पढ़ाई की है। छात्रा की इस उपलब्धि पर संस्था प्रबन्ध निदेशक इंजी. प्यारेलाल ढूकिया, श्रीमती विनोद, सचिव इंजी.पीयूष ढूकिया, महाविद्यालय प्राचार्य डॉ.डी.पी.वर्मा, विद्यालय प्राचार्य शुभकरण खीचड़, सीबीएसई प्राचार्य अजय सोमरा, मण्डला बसपा कार्यालय प्रभारी महावीर प्रसाद शर्मा एवं महाविद्यालय स्टाफ ने बधाई प्रेषित की है एवं उसके उज्वल भविष्य की कामना की। उप प्राचार्य प्रो. राकेश राव ने बताया कि पूर्व में भी इस महाविद्यालय की प्रतिभावान एवं होनहार छात्राएं विभिन्न राजकीय सेवाओं में चयनित होकर इस महाविद्यालय का नाम रोशन कर चुकी है एवं इसी परम्परा को लगातार बनाये भी रखा है।

झुंझुनू रोडवेज डिपो मैनेजर धर्मवीर यादव

माई झुंझुनू। धर्मवीर यादव अलवर से स्थानांतरित होकर आए ने बुधवार को झुंझुनू रोडवेज डिपो मैनेजर का कार्यभार संभाल लिया। उन्होंने रोडवेज कर्मचारियों की जनरल मीटिंग ली। यादव ने कहा कि यात्री सुविधा बढ़ाकर यात्रियों को रोडवेज में सफर करने के लिए प्रोत्साहित करेंगे। टीम भावना से कार्य किया जाएगा। जनता की मांग व यात्री भार को देखकर नई बसें चलाई जाएगी। रोडवेज घाटे को कम करने के लिए पूरा प्रयास करेंगे।

जून माह के व्रतोत्सव-2012



पंडित महावीर प्रसाद पारीक,
शास्त्री एम ए, संस्कृत
बोदासर- बिसाक
मोबाईल- 9460513758

माई झुंझुनू। एक जून शुक्रवार ज्येष्ठ शुक्ला एकादशी से प्रारम्भ हो रहा है। इस दिन निर्जला एकादशी वैशणवों है। इसी दिन प्रातः 5 बजकर 25 मिनट पर गुरु का बाल्य समास हो रहा है। द्वादशी तिथि का क्षय है। दो जून को शनि प्रदोष व्रत, शुक्र पश्चिम में सायं 7 बजकर 17 मिनट पर अस्त हो जाएगा जिससे इसके उदय होने से 11 जून तक वैवाहिक कार्य स्थगित रहेंगे। 3 जून व 4 जून दोनों दिनों में अलग-अलग सत्यव्रत पूर्णिमा व्रत है जो सायंकालीन निशामुखे सत्यदेव का यजन करना चाहते हैं उन्हें सत्यव्रत 3 जून को करना चाहिये एवं जो प्रातःकाल, दोपहर तक सत्य पूजा करते हैं वे 4 जून को भी सत्यव्रत कर सकते हैं क्योंकि 4 जून को भी पूर्णिमा तिथि 16 बजकर 41 मिनट तक रहेगी। इसी दिन पूर्णिमा पक्षीय वट सावित्री व्रत है। इस दिन ज्येष्ठ माह की समाप्ति एवं 5 जून को आषाढ माह प्रारम्भ हो जाएगा तथा वर्षा के आगमन के संकेत मिलने प्रारम्भ हो जायेंगे। कालिदास जी ने मेघदूत से मेघ को दत्तबनाकर आषाढ के प्रथम दिन में ही अपनी प्रिया यक्षिणी को यक्ष द्वारा संदेश भिजवाया था। उन्होंने वहाँ आषाढस्य प्रथम दिवसे श्लोक से प्रारम्भ किया है। इन दिनों वायु प्रकोप खण्ड वृष्टि का मौसम रहेगा ज्येष्ठ माह में।

6 जून को एक खगोलीय दृश्य घटना होगी। जिसमें शुक्रगृह सूर्य विम्ब के ऊपर से चलता नजर आएगा जिसे ट्रांजिट ऑफ विनस कहा गया है। यह अद्भूत आकाशीय दृश्य होगा। चूँकि बुध शुक्र आभ्यन्तर ग्रह हैं अतः इनका सूर्य विम्ब से पारगमन विचित्र दृश्य माना जाता है। यह दृश्य 6 जून को सूर्योदयान्तर प्रातः सवा दश बजे तक देखा जा सकेगा। इस दृश्य को नंगी आँखें से कदापि नहीं देखा जाना चाहिये। इससे दृष्टि क्षत हो सकती है। शुक्र सूर्य संक्रमण इसके बाद सन् 2117 में ही होगा इससे पूर्व नहीं। लगभग 135 वर्ष बाद 11 जून को शुक्र वक्रो अवस्था में प्रातः 5 बजकर 23 मिनट पर उदय हो जाएगा। और 14 जून को सूर्य मिथुन राशि में रात्रि को प्रविष्ट होंगे इसका पुण्यकाल मध्याह्न पश्चात होगा। यह संक्रांति 30 मुहूर्त भावों में थोड़ा सायं लाएगा यह पक्ष राजनैतिक उथल पुथल का रहेगा। शेरस एक बार मंटे होकर तेज होंगे। 15 जून को योगिनी एकादशी तथा 16 जून को शनि प्रदोष एवं 17 जून को भौमवती अमावस्या होगी।

20 जून को सूर्य सायन कर्क राशि में होंगे इसी दिन वर्षा ऋतु प्रारम्भ एवं दक्षिणायन प्रारम्भ सायन पक्षीय जबकि निरयण पक्ष में कर्क संक्रांति 16 जुलाई को लगेगी। 21 जून को चन्द्रदर्शन आषाढ शुक्ला 2 भगवान जगन्नाथ जी की रथयात्रा का महोत्सव होगा। सूर्य आर्द्रा में रात्रि को प्रवेश करेंगे जिससे वर्षा का अनुमान लगाया जा सकेगा। यहाँ रथयात्रा पर्व अब्जमुहूर्त भी रहता है। 22 जून शक आषाढ प्रारम्भ होगा। रात्रि में आर्द्रा प्रवेश से दक्षिण पश्चिम में अच्छी वर्षा। 25 जून को शनि मार्गी व कुमार षष्ठी व्रत है तथा 26 जून को विवस्वत सप्तमी (सूर्य सप्तमी) व्रत है। पूर्वी एवं पश्चिम भूभाग से ओलावृष्टि असामान्यक वर्ष। 27 जून को शुक्र मार्गी एवं 28 जून को भडुली नवमी अब्जमुहूर्त विवाहादि का है तथा 29 जून के पश्चात चार माह 23 नवम्बर तक विवाहादि मुहूर्तों का अभाव है। 30 जून श्री विष्णु शयनोत्सव हरिशनी एकादशी व्रतोपवास सबका है। 3 जुलाई को गुरु पूर्णिमा व्यास पूजा आषाढी पूर्णिमा रहेगी।

Quality Education in a Secure and Caring Environment

Admission Open

CBSE 10+2 Co- Educational

G.B. Modi Vidya Mandir

(Run By Rajputana Shiksha Mandal, Mumbai)

Radhakrishna Award Winner

SCIENCE

Chemistry

Physics

Biology

Maths

Computer

Physical Edu.

COMMERCE

Physical Edu.

Economics

Accountancy

Bus. St.

Computer

Maths

Ambedkar Nagar, Bakara Road, Jhunjhunu Ph. No. 01592-250135